

سرخیاں :

- ☆ ڈپٹی چیف منسٹر ملو بھٹی وکر مارکانے ریاست میں سنگارینی کالر بزم کمپنی کی کولمہ کی کانوں کی نیلامی کے مرکز کے فیصلہ پر تشویش کا اظہار کیا ہے۔
- ☆ ریاستی وزیر ٹرانسپورٹ پونم پر بھا کرنے کہا ہے کہ کانگریس حکومت ریاست میں عوام کی بہبود کیلئے صحت عامہ سے متعلق مزید پروگرام شروع کرے گی۔
- ☆ سپریم کورٹ نے نیٹ انڈر گریجویٹ پیپریک سے متعلق ملک کی مختلف ہائی کورٹس میں زیر دروں مقدمات پر روک لگا دی ہے۔
- ☆ گروپ 2 اور 3 کی جائیدادوں میں اضافہ کا مطالبہ کرتے ہوئے کئی بے روزگاروں جو انوں نے آج اندرا پارک کے دھرنا چوک پر احتجاج کیا۔

☆☆☆☆☆

گروپ ٹو کی جائیدادوں میں 2 ہزار اور گروپ تھری کی جائیدادوں میں تین ہزار کے اضافہ کا مطالبہ کرتے ہوئے کئی بے روزگاروں جو انوں نے آج اندرا پارک کے دھرنا چوک پر احتجاج کیا۔ ریاست بھر سے آئے کئی احتجاجیوں نے اس دھرنے میں حصہ لیا۔ انہوں نے ریاستی حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ گروپ ون کے امتحان میں ہر سو امیدواروں میں سے ایک امیدوار کے انتخاب پر غور کریں۔ انہوں نے کانگریس حکومت سے یہ مطالبہ بھی کیا کہ وہ گروپ ٹو اور تھری کے امتحانات ڈسمبر تک ملتوی کر دے۔ انہوں نے سرکاری اور مجالس مقامی کے اسکولوں میں اساتذہ کی بھرتی کیلئے میگا ڈسٹرکٹ سیلیکشن کمیٹی یعنی DSC ٹریفیکیشن کا بھی مطالبہ کیا۔ احتجاجیوں نے حکومت پر زور دیا کہ وہ جی او 46 کو منسوخ کر دے اور اقامتی تعلیمی اداروں میں بھرتی کے لئے منتخب امیدواروں کو اپنے عہدوں سے مستعفی ہونے کا موقع فراہم کرے۔

☆☆☆☆☆

انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے آج پٹن چیر و میں مقامی ایم ایل اے جی مہی پال ریڈی اور ان کے چھوٹے بھائی مدھوسدن ریڈی کے مکانات پر بیک وقت چھاپے مارے۔ انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے حیدرآباد کے نظام پیٹ میں آج صبح رکن اسمبلی کے قریبی رشتہ داروں کے مکانات کی بھی تلاشی لی۔ مہی پال ریڈی بی آر ایل ٹکٹ پرتین مرتبہ پٹن چیر و سے ایم ایل اے منتخب ہوئے ہیں۔ انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ یا ایم ایل اے نے چھاپوں کے بارے میں اب تک کوئی بیان نہیں دیا۔

☆☆☆☆☆

سکندرآباد کونومنٹ حلقہ سے منتخب ہونے والے کانگریس کے ایم ایل اے سری گنیش نے آج اسمبلی میں حلف لیا۔ اسپیکر گڈم پرساد نے انہیں حلف دلایا۔ اس پروگرام میں امور مقننہ کے وزیر ڈی سریدھر بابو، حیدرآباد کے انچارج وزیر پونم پر بھا کر اور دوسروں نے شرکت کی۔ اسپیکر اور وزراء نے سری گنیش کو مبارکباد دی۔

☆☆☆☆☆

گولکنڈہ، سکندرآباد اور لال دروازہ کی مندروں کی کمیٹیوں کے ارکان نے آج چیف منسٹر ریونت ریڈی سے ملاقات کی اور انہیں بونا لو تھوار میں شرکت کی دعوت دی۔ تینوں مندروں کے پجاریوں نے چیف منسٹر کو آشیر واد دیا۔ اس موقع پر ریاست کے وزیر پونم پر بھا کر، رکن اسمبلی دانم ناگیندر اور دوسرے موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

نیشنل ہائی ویز اتھارٹی آف انڈیا نے میڈیا کی ان اطلاعات کی تردید کی ہے کہ نیٹ پیپریک میں ملوث افراد نے پٹنہ میں اس کے گیٹ ہاؤز میں قیام کیا تھا۔ ٹرانسپورٹ اور شاہراہوں کی وزارت کی نوڈل ایجنسی NHAI نے وضاحت کی ہے کہ پٹنہ میں اس کا کوئی گیٹ ہاؤز نہیں ہے۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش کی حکومت نے سی ایچ دواریکا تر و ملاراؤ کو ریاست کا نیا ڈائریکٹر جنرل آف پولیس مقرر کیا ہے۔ چیف سکریٹری نیرب کمار پرساد نے کل رات ان کے تقرر کے احکام جاری کئے۔ موجودہ ڈی جی پی ہریش کمار گپتا کا تبادلہ کرتے ہوئے انہیں پرنسپل سکریٹری ہوم مقرر کیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

عکسٹائل کے مرکزی وزیر گری راج سنگھ نے آج دہلی میں عکسٹائل انڈسٹری کونسل کے نمائندوں کے ساتھ تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے عکسٹائل کی صنعت کے نمائندوں کے ساتھ مختلف امور پر غور و خوض کیا۔ اور اس شعبہ کو فروغ دینے کیلئے صنعت کاروں سے تجاویز طلب کیں۔ انہوں نے اس صنعت سے جڑے تمام افراد اور اداروں سے کہا کہ وہ اپنے مسائل اور ان کے حل کے بارے میں تفصیلات انہیں روانہ کریں۔ ہمارے نامہ نگار نے بتایا کہ گری راج سنگھ نے مرکزی وزیر کی حیثیت سے جائزہ لینے کے بعد پہلی مرتبہ اس نوعیت کا اجلاس طلب کیا۔ مرکزی مملکتی وزیر برائے عکسٹائل پابتر امر گھرہٹا اور وزارت کے اعلیٰ عہدیداروں نے اس اجلاس میں شرکت کی۔

☆☆☆☆☆

ریاستی وزیر ٹرانسپورٹ پونم پر بھا کرنے کہا ہے کہ کانگریس حکومت ریاست میں عوام کی بہبود کیلئے صحت عامہ سے متعلق مزید پروگرام شروع کرے گی۔ سوجا گوڑہ میں راج بھون ہائی اسکول کی جانب سے منعقدہ ریاستی سطح کے نیشنل ڈی وارمنگ ڈے پروگرام میں انہوں نے شرکت کی۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ ڈی وارمنگ کی گولیاں بچوں کی جسمانی نشوونما کیلئے مفید ہوں گی۔ انہوں نے والدین کو مشورہ دیا کہ وہ بچوں کو ان گولیوں کے استعمال کی ترغیب دیں۔ پونم پر بھا کرنے نے کہا کہ گیارہ لاکھ سٹیئر ہزار بچوں کی بہبود کیلئے آج سے ستائیس تاریخ تک ڈی وارمنگ گولیاں تقسیم کی جائیں گی۔ انہوں نے کہا کہ تمام محاذوں پر محکمہ طب و صحت کو مستحکم کرنے کیلئے وزیر صحت دامو در راج نرسمہا نے ایک اجلاس منعقد کیا ہے۔

☆☆☆☆☆

سکندر آباد میں آج پٹی پر کھڑی ایک پینٹری کار کوچ میں آگ لگ گئی۔ یہ واقعہ ریل نیٹائم کے پیچھے مٹو گوڑہ اسٹیشن کے قریب پیش آیا۔ فائر انجنوں کے جائے وقوع پر پہنچنے سے پہلے ریلوے پروٹیکشن فورس کے ملازمین نے آگ پر قابو پایا۔ ریلوے عہدیداروں نے بتایا کہ ایک پینٹری کار اور ایک اے سی تھری ٹائر کوچ تیار رکھے گئے تھے۔ فائر انجن کے پہنچنے تک تقریباً پچاس فیصد کوچ جل گیا۔ آگ کی وجہ کا پتہ لگانے کیلئے تحقیقات جاری ہیں۔

☆☆☆☆☆

کونوں اور کانوں کے مرکزی وزیر کیشن ریڈی نے آج کونلے کے تجارتی بلاکس کے انتظامیہ کا جائزہ لیا۔ انہوں نے دہلی میں کونلے کی وزارت کے عہدیداروں کے ساتھ ایک اجلاس منعقد کیا۔ اجلاس کے دوران مرکزی وزیر نے ریاستی حکومت اور ماحولیات، جنگلات اور ماحولیاتی تبدیلی کی مرکزی وزارت کے بشمول تمام متعلقہ اداروں کے درمیان قریبی تعاون کی ضرورت پر زور دیا تاکہ مختص کیے گئے کونلے کے بلاکس کو مختصر وقت میں کارکرد بنانے کیلئے منظور یوں کے عمل میں تیزی لائی جاسکے۔ کیشن ریڈی نے کونلے کے شعبہ میں خود انحصاری کے حصول کیلئے کونلے کی درآمدات کو کم کرنے کیلئے کونلے کی زائد پیداوار کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے ریاستی سطح پر اداروں کی صلاحیتوں کو بہتر بنانے کی اہمیت پر بھی زور دیا۔ مرکزی وزارت نے اب تک پانچ سو پچتر میٹرک ٹن کی گنجائش والی 161 کونلے کی کانوں کی نیلامی کی ہے۔

☆☆☆☆☆

ڈپٹی چیف منسٹر ملو بھٹی و کرمارا نے ریاست میں سنگارینی کالریز کمپنی کی کونلے کی کانوں کی نیلامی کے مرکز کے فیصلہ پر تشویش کا اظہار کیا ہے۔ کھمم میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بی آر ایس کی پچھلی حکومت اور مرکز میں بی جے پی کی زیر قیادت مرکزی حکومت کے اقدامات ریاست کے عوام کے مفادات کے خلاف ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اس فیصلہ سے سنگارینی کالریز کے بیالیس ہزار راست ملازمین اور چھبیس ہزار آؤٹ سورسنگ ورکرس متاثر ہوئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ تلنگانہ میں اس وقت چالیس کانوں سے کونلے نکالا جا رہا ہے لیکن ان میں سے بائیس کانوں میں کونلے کا ذخیرہ ختم ہونے کے قریب ہے۔ یہ کانیں 2032-33 تک بند ہو جائیں گی۔ انہوں نے 2032 کے آگے سنگارینی کے کام کاج کو برقرار رکھنے کیلئے کونلے کی نئی کانوں کے حصول کی ضرورت پر زور دیا۔ ملو بھٹی و کرمارا نے الزام لگایا ہے کہ بی آر ایس کے ارکان پارلیمنٹ نے مانس اینڈ منیرلس (ڈیولپمنٹ اینڈ ریگولیشن) ایکٹ 1957 کے ترمیمی بل کی تائید کی تائید تھی۔ اس کے تحت لیز پر کونلے کی کانوں کی نیلامی کی اجازت دی گئی۔ تاہم اب یہی پارٹی متضاد موقف اختیار کرتے ہوئے سنگارینی کے مستقبل پر تشویش کا اظہار کر رہی ہے۔ انہوں نے سنگارینی کیلئے کونلے کانوں کی تفویض کے حصول کیلئے ضرورت پڑنے پر وزیر اعظم سے ایک کل جماعتی وفد کی ملاقات کی تجویز پیش کی۔

☆☆☆☆☆

سپریم کورٹ نے نیٹ انڈر گریجویٹ پیپر لیک سے متعلق ملک کی مختلف ہائی کورٹس میں زیر دوران مقدمات پر روک لگادی ہے۔ نیشنل ٹسٹنگ ایجنسی کی جانب سے دائر کی گئی عرضی پر سپریم کورٹ کی ایک وکشن بیج نے یہ اسٹے دیا۔ جسٹس وکرم ناتھ کی زیر قیادت بیج نے سماعت کی اگلی تاریخ تک مختلف ہائی کورٹس میں زیر دوران مقدمات پر اسٹے دیدیا۔ دلائل کی سماعت کے دوران این ٹی اے کے وکیل نے بیج سے کہا کہ گزشتہ ہفتہ سپریم کورٹ کی جانب سے نوٹس کی اجراء کے باوجود ہائی کورٹس ایسی عرضیوں کی سماعت کر رہی ہیں جن میں نیٹ میں مختلف بے قاعدگیوں کے الزامات لگائے گئے ہیں۔ امتحان کو منسوخ کرنے کیلئے دائر کی گئی عرضیوں اور این ٹی اے کی ٹرانسفر پٹیشن پر آٹھ جولائی کو سماعت ہوگی۔

☆☆☆☆☆

فینانس اور کارپوریٹ امور کے وزیر ملا سیتارا من نے بجٹ سے قبل آج دہلی میں فینانشل اور کیپٹل مارکیٹس کے ماہرین کے ساتھ مشاورت کی۔ 2024-25 کے عام بجٹ کے سلسلہ میں دوسرا اجلاس منعقد کیا گیا۔

☆☆☆☆☆

گورنری پی رادھا کرشنن نے کل دسویں بین الاقوامی یوگا ڈے کے موقع پر ریاستی عوام کو مبارک باد دی ہے۔ اس سال بین الاقوامی یوگا ڈے کا موضوع یوگا خود کے لئے اور سماج کے لئے ہے۔ اس سال یوگا ڈے کے موقع پر منعقد ہونے والے پروگراموں میں اس بات کو اجاگر کیا جائے گا کہ یوگا کس طرح افراد کی بہتری کو فروغ دے سکتا ہے اور کس طرح ایک صحت مند سماج کی تعمیر میں اپنا رول ادا کر سکتا ہے۔

☆☆☆☆☆